11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.01.2011 15:20:01

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 11.01.2011 22:54:54

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/201701/answer/201745




1TIPH, TPY3H, ananus cekpeTa mnpocTtaThl, 1. 2Bce nmpuBenéHHBIEe TECTH - 00beKTUBHEIE. 3[a. HeT.
4 Het. He BBISIBIIEHO IIPSIMOM B3aMMOCBSI3H.



